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1. “A Medicina de Família e Comunidade no Brasil ainda é 
exercida predominantemente na atenção primária à 
saúde do SUS. A especialidade foi reconhecida pela 
Comissão Nacional de Residência Médica em 1981, 
num esforço de diversas nações e da OMS na busca 
por saídas para a crise do modelo hegemônico de 
atenção à saúde, entendido como fragmentado, caro e 
ineficiente. 
O Programa Saúde da Família (PSF), criado pelo 
Ministério da Saúde em 1994, pode ser considerado a 
resposta brasileira, no campo da política pública de 
saúde, às recomendações da Conferência de Alma-Ata. 
Inicialmente, era seletivo e voltado às populações e 
regiões com maior risco e vulnerabilidade, depois, no 
entanto, ampliou seu escopo com a proposta de a ser a 
porta de entrada do sistema e ofertar cuidados integrais 
em saúde a toda a população usuária do SUS. 
Com isto, a atenção primária à saúde brasileira hoje 
possui 42 mil unidades básicas de saúde (UBS) que 
cobrem 72% do território nacional. O formato de equipe 
mais encontrado - fomentado pelo Ministério da Saúde 
e que representa mais de 90% do total na atenção 
primária à saúde - é a equipe de saúde da família, 
formada por médico generalista, enfermeiro, técnico de 
enfermagem e agentes comunitários de saúde. Em 
número menor, existem ainda as equipes “tradicionais” 
compostas por médicos clínicos, gineco-obstetras e 
pediatras.” 

(Adaptado de Coelho Neto, G.C.,Antunes, V.H., &Oliveira, A..(2019). 
A prática da Medicina de Família e Comunidade no Brasil: contexto e 

perspectivas. Cad. Saúde Pública, 35 
(1).https://doi.org/10.1590/0102-311X00170917) 

Segundo o texto apresentado, podemos dizer que: 

a) O programa de saúde da família veio ao encontro 
das expectativas dos órgãos públicos em relação à 
redução de custos no atendimento do sistema único 
de saúde. Este programa tem como objetivo 
melhorar a relação das famílias dos usuários do 
sistema com a rede de atenção. 

b) Lançou-se no Brasil, nos anos 90, um programa cujo 
objetivo foi atender a saúde da população, como um 
apoio ao sistema único de saúde. A configuração 
deste atendimento é principalmente de atenção à 
família, com médicos advindos de várias áreas de 
especialização. 

c) Sabendo-se que as camadas mais pobres da 
população estão em situação de maior 
vulnerabilidade de saúde, lançou-se um programa 
que envolve as famílias nos cuidados básicos de 
atenção, desonerando os cofres do Estado em 
relação a outras políticas de prevenção mais 
dispendiosas. 

d) A equipe de atenção à saúde, que é composta de 
diversas modalidades, atende em especial a famílias 
de baixa renda, que sempre necessitam de 
financiamento de políticas públicas, onerando os 
cofres públicos. Sabe-se que é justamente essa 
capa social que mais necessita atenção 
governamental. 

 
 
 
 
 
 
 

2. Leia os dois trechos a seguir: 
I. As equipes de médicos e saúde bucal, que dão 

apoio matricial à equipe mínima da saúde da família, 
discutem casos e realizam o atendimento clínico de 
forma conjunta. 

II. As equipes de médicos e saúde bucal que dão apoio 
matricial à equipe mínima da saúde da família 
discutem casos e realizam o atendimento clínico de 
forma conjunta. 

Assinale a alternativa correta quanto ao uso das 
vírgulas: 

a) Em I e II todas as equipes discutem casos e 
realizam atendimento. 

b) Em I, apenas as equipes que dão apoio discutem 
casos e realizam atendimento e em II, todas as 
equipes discutem casos e realizam atendimento. 

c) Em I e II, apenas as equipes que dão apoio 
discutem casos e realizam atendimento. 

d) Em I, todas as equipes discutem casos e realizam 
atendimento e em II, apenas as equipes que dão 
apoio discutem casos e realizam atendimento. 

 
3. “A expansão da atenção primária à saúde no Brasil, no 

entanto, não veio acompanhada de suficiente 
incremento na formação de médicos e tão pouco na 
quantidade de especialistas em medicina de família. Há 
um gargalo histórico no preenchimento das vagas para 
médicos nas equipes.” 
(Adaptado de Coelho Neto, G.C., Antunes, V.H., &Oliveira, A..(2019). 
A prática da Medicina de Família e Comunidade no Brasil: contexto e 

perspectivas. Cad. Saúde Pública, 35 
(1).https://doi.org/10.1590/0102-311X00170917) 

a) Houve aumento da demanda em atenção à saúde e 
o governo acredita que os médicos em formação 
logo serão alocados para cobrir essa necessidade. 

b) Conquanto a área de atenção básica à saúde tenha 
ampliado, formam-se menos médicos que o 
necessário para acompanhar essa expansão. 

c) Há déficit de médicos para atenção básica de saúde 
no país porquanto não há número adequado de 
escolas de medicina para a área. 

d) Conforme aumenta a demanda por atenção à saúde 
da população de mais baixa renda e acesso social, 
há um decréscimo da quantidade de médicos per 
capta nas regiões mais carentes. 

 
4. Nas orações a seguir: 

I. Há um gargalo histórico no preenchimento das vagas 
para médicos nas equipes. 
II. O gargalo da garrafa é tão estreito que é impossível 
tirar as pimentas de dentro. 

A palavra gargalo, nas sentenças acima: 

a) Pode ser considerada um homônimo homógrafo. 
b) Pode ser considerada um parônimo. 
c) De acordo com algumas gramáticas, pode ser 

considerada um homônimo homófono. 
d) De acordo com algumas gramáticas, pode ser 

considerada um homônimo perfeito. 
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5. Texto 1 – “Com o fim do programa Mais Médicos, que 
tinha alocado 18 mil novos profissionais para atenção 
primária à saúde desde 2013, postos de trabalho 
médico, principalmente em áreas de populações mais 
vulneráveis, voltaram a ficar ociosos. Esse é um 
problema que envolve um aspecto quantitativo, à 
medida que o Brasil ainda possui uma taxa inferior de 
médico por mil habitantes quando comparada com 
outros países que possuem sistemas universais de 
saúde, mas também diz respeito ao perfil dos médicos 
formados - a maioria direcionada a especializações 
hospitalares.” 
Texto 2 – “O acesso dos usuários às Unidades Básicas 
de Saúde é caracterizado por um esforço das equipes 
na busca por arranjos capazes de conciliar as 
demandas espontâneas com os programas de 
atendimento às populações prioritárias. Devido ao 
número ainda elevado de pessoas por equipe (3.450 
indivíduos/equipe), a missão se torna muitas vezes 
dramática, sobretudo em regiões que possuem redes 
de saúde frágeis em torno da UBS e/ou populações em 
situação de alta vulnerabilidade social.” 
(Adaptado de Coelho Neto, G.C., Antunes, V.H., &Oliveira, A..(2019). 
A prática da Medicina de Família e Comunidade no Brasil: contexto e 

perspectivas. Cad. Saúde Pública, 35 
(1).https://doi.org/10.1590/0102-311X00170917) 

Após a leitura dos textos 1 e 2, leia as assertivas: 

I. Nenhum texto menciona outros sistemas de saúde, 
além do SUS. 

II. Os dois textos mencionam aspectos quantitativos 
relacionados à atenção à saúde básica. 

III. Nenhum dos dois textos menciona recursos ou falta 
de recursos alocados para a área da saúde.  

IV. Os dois textos mencionam a camada da população 
em situação de maior vulnerabilidade. 

Assinale a alternativa que se aplica: 

a) Somente assertiva I está incorreta. 
b) Somente assertiva III está incorreta. 
c) Somente assertivas I e II estão incorretas. 
d) Somente assertivas III e IV estão incorretas. 

 
6. Leia as sentenças a seguir: 

I. Há uma sessão histórica acontecendo neste 
momento no evento. 

II. Quando há cessão de direitos, é necessário que se 
preste muita atenção às entrelinhas. 

As palavras cessão e sessão podem ser classificadas 
como: 

a) Antônimas 
b) Parônimas 
c) Sinônimas 
d) Homônimas 

 
7. De acordo com a norma de flexão nominal, assinale o 

par correto singular/plural dos substantivos compostos 
a seguir e que estão entre aspas: 

a) “Um lindo girassol” nasceu no campo. / “Lindos 
girassols" nasceram no campo. 

b) “O abaixo-assinado” ficou diante de seus olhos. / 
“Os abaixos-assinados” ficaram diante de seus 
olhos. 

c) “A estrela-do-mar” tem poder de regeneração. / “As 
estrelas-do-mar” têm poder de regeneração. 

d) Escute “o tique-taque” do meu coração! / Escutem 
“os tiques-taques” do meu coração! 

8. Leia as assertivas: 
I. A retórica da atenção primária à saúde como 

coordenadora do cuidado não resiste quando um 
médico de família que acompanha um paciente - e o 
conhece bem - indica internação hospitalar e, para 
conseguir um leito, é obrigado a encaminhar para 
outro serviço para que o leito seja garantido. 

II. A retórica da atenção primária à saúde como 
coordenadora do cuidado não resistirá quando um 
médico de família que acompanhe um paciente - e o 
conheça bem - indique internação hospitalar e, para 
conseguir um leito, seja obrigado a encaminhar para 
outro serviço para que o leito seja garantido. 

III. A retórica da atenção primária à saúde como 
coordenadora do cuidado não resistiu quando um 
médico de família que acompanhou um paciente - e 
o conheceu bem - indicou internação hospitalar e, 
para conseguir um leito, foi obrigado a encaminhar 
para outro serviço para que o leito fosse garantido. 

IV. A retórica da atenção primária à saúde como 
coordenadora do cuidado não teria resistido se um 
médico de família que tivesse acompanhado um 
paciente - e o tivesse conhecido bem - tivesse 
indicado internação hospitalar e, para conseguir um 
leito, tivesse sido obrigado a encaminhar para outro 
serviço para que o leito tivesse sido garantido. 

(Adaptado de Coelho Neto, G.C., Antunes, V.H., &Oliveira, 
A..(2019). A prática da Medicina de Família e Comunidade no 

Brasil: contexto e perspectivas. Cad. Saúde Pública, 35 
(1).https://doi.org/10.1590/0102-311X00170917) 

De acordo com as normas de flexão, e uso correto de 
vozes e pessoas, assinale a alternativa que se aplica: 

a) Somente assertivas II e III estão corretas. 
b) As assertivas I, II, III e IV estão corretas. 
c) Somente assertivas I e IV estão corretas. 
d) Somente assertiva I está correta. 

 
9. Assinale a alternativa que traga o plural INCORRETO: 

a) Retrós / retroses 
b) Cidadão / cidadãos 
c) Hífen / hifens 
d) Vaivém / vaivenes 

 
10. Leia as assertivas a seguir: 

I. Para que se consiga exercer a função, é necessário 
a possibilidade de se mobilizar e decidir sobre os 
recursos existentes na rede. 

II. Para que se consiga exercer a função, é necessário 
mobilizar-se e decidir sobre os recursos existentes 
na rede. 

III. É proibido entrada no parque sem a devida 
autorização da portaria. 

IV. Sem a devida autorização da portaria, a entrada no 
parque é proibida. 

Assinale a alternativa que se aplica, levando em 
consideração a concordância nominal e/ou verbal: 

a) Somente as assertivas I e IV estão corretas. 
b) As assertivas I, II, III e IV estão corretas. 
c) Somente as assertivas II, III e IV estão corretas. 
d) Somente a assertiva II está correta. 
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11. Assinale a alternativa em que se emprega corretamente 
a crase, de acordo com as normas da língua 
portuguesa: 

a) Ninguém quis nos atender, e ficamos à ver navios. 
b) Deram-me o pacote para que entregasse à quem 

estiver no balcão. 
c) As portas do ambulatório permanecerão abertas à 

partir das 6h30. 
d) Conseguiram bater as estatísticas à custa de muito 

esforço. 
 

12. Assinale a alternativa em que se emprega a crase de 
maneira INCORRETA, de acordo com a normas da 
língua portuguesa: 

a) O cenário foi delimitado pelos serviços que compõe 
à Unidade Funcional em estudo. 

b) De que forma o atendimento às necessidades dos 
usuários facilitam ou dificultam o processo de 
trabalho? 

c) Com relação às funções exercidas, 07 eram 
responsáveis pela assistência, e 06 pelo 
gerenciamento. 

d) Como é a integração do seu serviço com outros 
serviços que não pertencem à unidade gerencial e 
com a rede? 

 
13. Uma aplicação financeira de $ 1.000,00 feita por 6 

meses a taxa de juros simples de 10% ao ano resulta 
no montante de: 

a) $ 1.050,00 
b) $ 1.340,09 
c) $ 1.060,00 
d) $ 1.100,00 

 
14. Um decímetro cúbico equivale a: 

a) 100 centímetros cúbicos. 
b) 1.000 centímetros cúbicos. 
c) 10 centímetros cúbicos. 
d) 10.000 centímetros cúbicos. 

 
15. 10.000 litros equivalem a quantos metros cúbicos? 

a) 10 
b) 1.000 
c) 1 
d) 100 

 
16. Qual é a área de um terreno retangular que tem 5 

metros de largura e 12 de comprimento? 

a) 6 metros quadrados. 
b) 30 metros quadrados. 
c) 600 metros quadrados. 
d) 60 metros quadrados. 

 
17. Qual razão NÃO equivale a 3/6? 

a) 15/30 
b) 120/260 
c) 45/90 
d) 60/120 

 
 
 
 

18. Qual é o resultado da expressão numérica:   

5 + 14 / 2 – 2 + 5 ? 

a) 5 
b) 10 
c) 7 
d) 15 

 
19. Utilizamos o software, hardware e redes sempre que 

trabalhamos em um computador ligado à internet. 
Sobre esses conceitos, é correto afirmar que: 

a) Quando um computador não possui hardware, basta 
ligá-lo e instalar através do Windows. 

b) Todas as redes de computadores não permitem 
compartilhamento de recursos. 

c) O Windows é um software que permite o 
gerenciamento do hardware. 

d) O software pode ser tocado fisicamente e necessita 
de refrigeração. 

 
20. Segundo a definição criada por Richard Stallman, 

fundador da FSF - Free Software Foundation 
(Fundação para o Software Livre), software livre é: 

a) Qualquer programa de celular para Android ou IOS 
que recebe uma atualização livre de bugs. 

b) Qualquer programa de computador que pode ser 
usado, copiado, estudado, modificado e redistribuído 
sem nenhuma restrição. 

c) Qualquer programa de computador remunerado ou 
não que está livre de vírus e trojans. 

d) É o conjunto de ferramentas necessariamente 
gratuitas que possibilitam maior liberdade para 
desenvolver sistemas informáticos, geralmente 
usando linguagens de programação. 

 
21. Sobre o Windows, assinale a alternativa INCORRETA: 

a) Quando se abre programas ou pastas, eles são 
exibidos sobre a área de trabalho. Nela também é 
possível colocar itens, como arquivos e pastas, e 
organizá-los como quiser. 

b) As pastas têm a função de organizar arquivos e 
subpastas (pastas dentro de outras pastas). 

c) Um arquivo é um item que contém informações, por 
exemplo, texto, imagens ou música. 

d) Todo o seu código-fonte pode ser acessado e 
alterado por qualquer usuário do sistema. 

 
22. No Windows, os atalhos de teclado são teclas ou 

combinações de teclas que fornecem uma maneira 
alternativa de fazer algo que você normalmente faria 
com um mouse. Desse modo, assinale a alternativa 
INCORRETA: 

a) Shift + Delete exclui o item selecionado sem movê-lo 
para a lixeira primeiro. 

b) Ctrl + X recorta um item selecionado. 
c) Ctrl + A seleciona apenas o primeiro item de um 

documento ou em uma janela. 
d) Ctrl + Seta para cima move o cursor para o início do 

parágrafo anterior. 
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23. Webmail é uma interface da World Wide Web que 
permite ao utilizador ler e escrever e-mail utilizando um: 

a) Navegador. 
b) Windows Mail. 
c) Programa de e-mail. 
d) Microsoft Outlook. 

 
24. Em um cliente de e-mail, o endereço do destinatário 

que irá receber uma cópia de uma mensagem, é 
preenchido no campo: 

a) Assunto 
b) Para 
c) Cco 
d) Cc 

 
25. Com relação à Lei Anticorrupção serão levados em 

consideração na aplicação das sanções: 

I. A vantagem auferida ou pretendida pelo infrator. 
II. A consumação ou não da infração; 
III. O efeito negativo produzido pela infração. 
IV. O valor dos contratos mantidos pela pessoa jurídica 

com o órgão ou entidade pública lesado. 

Assinale a alternativa que apresenta a sequência 
correta: 

a) Apenas as assertivas II, III e IV estão corretas. 
b) As assertivas I, II, III e IV estão corretas. 
c) Apenas as assertivas I e II estão corretas. 
d) Apenas as assertivas I, III e IV estão corretas. 

 
26. Monitoramento, auditoria e remediação são formas para 

assegurar e certificar o cumprimento do Programa de 
Compliance. Trata-se de um conjunto de medidas de 
supervisão adotadas pela empresa, dentre outras são 
destinadas a: 

I. Identificar violações dessas normas, irregularidades 
e falhas em geral, aplicando-se, em casos graves, 
punições disciplinares. 

II. Detectar problemas com a devida antecedência, 
evitando-se que assumam proporções graves que 
possam prejudicar a empresa. 

III. Preservação de possíveis fontes de evidências de 
irregularidades e seus respectivos documentos, 
propiciando ação ágil na apuração de fatos ilícitos. 

IV. Manutenção permanente de um canal de denúncias 
ou suspeitas com os empregados da empresa, de 
forma pública, permitindo notícias de possíveis 
infrações a serem investigadas. 

Assinale a alternativa que apresenta a sequência 
correta: 

a) Apenas as assertivas I, II, III estão corretas. 
b) As assertivas I, II, III e IV estão corretas. 
c) Apenas as assertivas I e II estão corretas. 
d) Apenas as assertivas I, III e IV estão corretas. 

 
27. Assinale a alternativa que apresenta o nome do (a) 

atual presidente da Argentina: 

a) Hugo Chavez. 
b) Maurício Macri. 
c) Nicolás Maduro. 
d) Cristina Kirchner. 

 
 

28. Organizações que representam mais de 7 mil 
instituições de ensino superior de todos os seis 
continentes declararam na quarta-feira, 10 de julho de 
2019, uma emergência climática e acordaram um plano 
para neutralizar as suas emissões de carbono até 2030. 
Dentre as ações estão EXCETO: 

a) Mobilizar mais recursos para a pesquisa e a criação 
de competências voltadas para ações climáticas. 

b) Comprometimento de instituições de ensino em 
acelerar ações climáticas por meio da educação 
superior. Isto é feito mobilizando uma série de 
instituições para atuar em ações climáticas 
relevantes, aumentar as iniciativas pelo clima nos 
campus e criar soluções inovadoras. 

c) Buscar alinhar, minimizar e desfazer o elo entre os 
esforços do setor e outros líderes globais para 
avançar as prioridades climáticas mais urgentes. 

d) Centros de ensino e pesquisa vão ampliar a 
educação sobre meio ambiente e sustentabilidade 
no currículo escolar, tanto nas universidades como 
em programas para a comunidade. 

 
29. O Fórum Social Mundial (FSM) é um evento organizado 

por movimentos sociais de muitos continentes, com 
objetivo de elaborar alternativas para uma 
transformação social global. Seu slogan é: “Um outro 
mundo é possível”. Já sediaram o Fórum os seguintes 
países: 

a) Brasil, Afeganistão, Angola, Andorra. 
b) Austrália, Cuba, Argentina, Angola. 
c) Venezuela, Chile, Argentina, Paraguai. 
d) Brasil, Índia, Quênia, Tunísia. 

 
30. A grande extensão territorial do Brasil proporciona 

possibilidades para a execução de várias atividades 
econômicas. Além da existência de riquezas minerais, a 
sua grande extensão territorial pode ser destinada à 
atividade agropecuária. NÃO são produtos que o Brasil 
exporta: 

a) Cana-de-açúcar. 
b) Soja e derivados. 
c) Minério de ferro. 
d) Produtos eletrônicos. 

 
31. O dente que recebe a notação dental 17 é o: 

a) Primeiro pré-molar superior permanente direito. 
b) Segundo molar superior permanente esquerdo. 
c) Segundo molar superior permanente direito. 
d) Segundo molar inferior permanente esquerdo. 

 
32. O segundo molar inferior decíduo esquerdo recebe a 

notação dental: 

a) 77 
b) 75 
c) 35 
d) 37 

 
33. Qual dos instrumentos abaixo é de emprego na 

periodontia? 

a) Porta amálgama. 
b) Extirpa nervos. 
c) Cureta de Gracey. 
d) Fórceps. 
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34. O tubérculo de Carabellié comumente encontrado no 
dente: 

a) Primeiro molar superior permanente. 
b) Segundo molar inferior permanente. 
c) Segundo molar superior permanente. 
d) Primeiro molar inferior permanente. 

 
35. Quantos dentes decíduos há na dentição humana em 

sua totalidade? 

a) 20 
b) 22 
c) 32 
d) 18 

 
36. Qual é a faixa etária característica da dentição mista? 

a) 4 a 10 anos. 
b) 6 a 9 anos. 
c) 6 a 12 anos. 
d) 8 a 18 anos. 

 
37. Qual é a face do primeiro molar superior decíduo em 

que é encontrado o tubérculo de Zuckerkandl? 

a) Palatal. 
b) Mesial. 
c) Distal. 
d) Vestibular. 

 
38. É exemplo de um hidrocolóide irreversível: 

a) Alginato. 
b) Amálgama de prata. 
c) Cerômero. 
d) Ionopósito. 

 
39. É exemplo de um cariostático: 

a) Hidróxido de cálcio. 
b) Diamino fluoreto de prata. 
c) Amálgama de prata. 
d) Óxido de zinco e eugenol. 

 
40. O processo de esterilização por calor úmido é feito 

com: 

a) Clorexidine. 
b) Pastilhas de formaldeído. 
c) Estufa. 
d) Autoclave. 

 
41. A técnica radiográfica intrabucal mais apropriada para a 

pesquisa de lesões de cárie interproximais e a: 

a) Oclusal. 
b) Bite wing. 
c) Periapical. 
d) Panorâmica. 

 
42. Em pesquisas epidemiológicas de saúde bucal utiliza-

se o índice _________ para determinação o grau de 
prevalência da doença cárie na população: 

a) CPITN 
b) CPI 
c) CPO-D 
d) MOD 
 
 

43. São materiais restauradores, EXCETO: 

a) Amálgama de prata. 
b) Hidróxido de cálcio. 
c) Ionômero de vidro. 
d) Resina composta. 

 
44. Na anatomia bucal, temos um forame localizado na 

mandíbula entre os pré-molares denominado: 

a) Forame jugal. 
b) Forame mentual. 
c) Forame cego. 
d) Forame oblíquo. 

 
45. Geralmente o primeiro dente permanente a erupcionar 

é o: 

a) Primeiro molar. 
b) Primeiro pré-molar. 
c) Incisivo central. 
d) Canino. 

 
46. A bolsa periodontal é resultado: 

a) Do aprofundamento patológico do sulco gengival. 
b) De um processo fisiológico natural e irreversível. 
c) De forças excessivas durante a escovação dos 

dentes. 
d) Da presença de cálculo dentário. 

 
47. São exemplos de instrumentos cortantes manuais, 

EXCETO: 

a) Machados para dentina. 
b) Enxadas. 
c) Cinzéis. 
d) Aplicador Dycal. 

 
48. Uma medida situada no primeiro nível de prevenção 

para a cárie dentária é: 

a) Controle da dieta. 
b) Fluoretação do sal. 
c) Aplicação de selantes. 
d) A remoção mecânica da placa bacteriana. 

 
49. A fluoretação da água de abastecimento público é uma 

medida pertencente ao: 

a) Terceiro nível de prevenção. 
b) Segundo nível de prevenção. 
c) Primeiro nível de prevenção. 
d) Quarto nível de prevenção. 

 
50. A Organização Mundial da Saúde (OMS) considera que 

uma criança com índice CPO-D igual a 5 está 
classificada como tendo uma prevalência à doença 
cárie: 

a) Muito alta. 
b) Baixa. 
c) Alta. 
d) Moderada. 
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51. Assinale a alternativa que contém o carboidrato com 
maior grau cariogênico: 

a) Lactose. 
b) Glicose. 
c) Sacarose. 
d) Frutose. 

 
52. A solução de hipoclorito de sódio a 0,5% de cloro ativo 

empregada em endodontia denomina-se: 

a) Propilenoglicol. 
b) Soda Clorada. 
c) Líquido de Dakin. 
d) Solução de Milton. 

 
53. Qual é o instrumento odontológico empregado para a 

realização de afastamento mecânico dentário imediato 
com a finalidade de facilitar a realização de dentística 
operatória? 

a) Separador de Hollemback. 
b) Separador de Elliot. 
c) Separador de Tofflemire. 
d) Separador de Jordan. 

 
54. Após a aplicação tópica de fluoretos sobre os dentes, 

forma-se no esmalte uma camada de: 

a) Hidroxiapatita. 
b) Fluorapatita. 
c) Fluoreto de cálcio. 
d) Hidróxido de Cálcio. 

 
55. O método ideal de administração de fluoretos é aquele 

que atende a necessidade de alta frequência e baixa 
concentração. Assinale o método mais adequado para 
esse princípio: 

a) Bochechos com fluoreto de sódio 0,05%. 
b) Aplicação tópica de flúor fosfato gel acidulado 

1,23%. 
c) Escovação com creme dental fluoretado. 
d) Aplicação de verniz fluoretado sobre os dentes. 

 
56. A água de abastecimento público deve atender o nível 

de concentração de íon flúor entre: 

a) 0,05 e 0,1 ppm. 
b) 1,0 e 1,6 ppm. 
c) 0,1 a 0,5 ppm. 
d) 0,7 e 1,2 ppm. 

 
57. Qual das alternativas abaixo NÃO contém um EPI 

(equipamento de proteção individual) a ser usado em 
odontologia? 

a) Luva. 
b) Gorro. 
c) Máscara. 
d) Espelho clínico. 

 
58. São materiais empregados na área da prótese 

odontológica para a confecção de moldagens parciais 
da arcada dentária, EXCETO: 

a) Mercaptana. 
b) Resina acrílica. 
c) Poliéter. 
d) Alginato. 

 

59. Quantos dentes incisivos permanentes existem nas 
arcadas dentária superior e inferior completa? 

a) 8 
b) 6 
c) 2 
d) 4 

 
60. A área da odontologia que é responsável pelas técnicas 

de tratamento de canal é denominada: 

a) Prótese. 
b) Endodontia. 
c) Oclusão. 
d) Periodontia. 

 
 
 
 
 
 
 


